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8puan

spuan

1 Asagidaki usli ifadelerin okunuslarini ve degerlerini he-
f saplayip bosluklara yaziniz

Degeri Okunusu
B = e s
25 = s e
BB = i e
122 = iviiees s
spvan

4 ipek metresi 12 TL den aldi§i 20 metre kumasin 12 metresini
© 15 TL den satmigtrr.

ipek geri kalan kumasin metresini kag TL den satmal ki
toplamda 180 TL kar etmis olsun?

s puan

2. Asagida verilen iglemi yaparak sonucu hesaplayiniz.

(58-92:3)+7-(6-5*="?

spuan

lar bulunuz.

13-(22+[)=13-22+13-17

[]-(18-9)=5-18-5-9

7-43+7-1=7-(43+18)

283-[1-23-57=23-(72—-57)

3. Asagidaki esitliklerde bos birakilan kutulara gelecek say|-§
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5. Asagida verilen basluklari doldurunuz.

36’nin 6’dan buyuk carpanlar

40"1n 10 dan kucuk carpanlari

8'in 50’den kuguk katlari

15’in 50’den blylUk 100’den kiguk katlart ...........ccccceeieiiis

10 puan

6. Asadida verilen tablodaki ilk siitunda bulunan sayilar hangi
sayI ile tam béliiniyorsa o kutucuklari + ile doldurunuz.

2ile | 3ile | 4ile | 5ile [10ile

48
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6.SINIF matematik 1.d6nem 1.yazili

8puan

7. Bes basamakli 23A54 dogal sayisi 3 ile tam bdlinebilmekte-
dir.

Bunagore, A semboliiniin yerine asagidaki sayilardan han-
gisi kullanilamaz? :

A) 1 B) 3 C)4 D)7

8 puan

§8. iki basamakli 4 A ve 5H sayilar asal sayilardir.

Buna gére A ve H yerine gelmes gereken sayilari bulunuz.

10 puan

9. Asagida verilen sayilari asal ¢arpan algoritmasi kullanarak
asal carpanlarina ayiriniz ve altlarindaki bosluklari doldu-
runuz.

156 300

Asal Garpanlari:

Asal garpanlarin carpimi
biciminde yazilimi:

(@yenisistemmatematik

ZAFER HOCA/ Yeni Sistem Matematik

8 puan

1 0. Asagida verilen sayilarin ortak bélenlerinin tamamini ve 3
. adet ortak katlarini bulunuz.

24 ve 36'nin ortak bdlenleri (tamami):

12 ve 18'in ortak katlari ( 3 adet):

spuan

1 1. iki doktordan biri 4 glinde bir digeri, digeri 9 giinde bir nébet

tutmaktadir.

Bu iki doktor, birlikte nébet tuttuktan en az kag giin sonra
tekrar birlikte nébet tutarlar? :
A)9 B) 18 C) 20 D) 36

apuan

12. 63 ile 147 sayilarini bélen en biiyiik dogal sayi kactir?

A7 B)9 C)21 D) 49
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